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Einfache Anfrage betreffend Homepage "www.allmendfrauenfeld.ch/Homepage All-
gemein” von Gemeinderat Andreas Elliker

Beantwortung

Herr Prasident
Sehr geehrte Damen und Herren

In der Gemeinderatssitzung vom 21. Mai 2014 reichte Gemeinderat Andreas Elliker eine Einfa-
che Anfrage an den Stadtrat nach Art. 45 des Geschaftsreglements fir den Gemeinderat be-
treffend , www alllmendfrauenfeld.ch/Homepage Allgemein” ein.

Der Stadtrat beantwortet die Einfache Anfrage wie folgt:

1. Wer betreut und unterhaltet die Homepage www.allmendfrauenfeld.ch? (Auf der Home-
page ist die Stadt Frauenfeld (das Hochbauamt) dafir zustandig oder teilweise).

Die Betreuung der Homepage liegt beim Hochbauamt (Daniel Schopfer, Aktuar der Auf-
sichtskommission), zustandig fur diese Website ist die paritatische Aufsichtskommission
Uber das Naturschutzgebiet Murg und Thur. Es ist vorgesehen, diese Homepage in die
Website der Stadt Frauenfeld zu integrieren.

2. Wenn die Stadt Frauenfeld (das Hochbauamt) dafiir zustandig ist oder teilweise, was sind
die Kosten und Arbeitszeitaufwand fir diese Homepage?

Die jahrlichen Unterhaltskosten fur die Homepage www.allmendfrauenfeld.ch liegen bei
rund 700 Franken. Technisch betreut wird diese Website von der Firma Backslash im Auf-
trag des Hochbauamts,



3. Wie viele Homepages betreut die Stadt und was kosten sie die Stadt?

Die Stadt betreut acht Homepages: www.frauenfeld.ch, www.werkbetriebe-frauenfeld.ch,
www.alterszentrumpark.ch, www.frauenfeld2030.ch, www.infomig.ch, www jaf-info.ch,
www.allmendfrauenfeld.ch, www.altersfreundliches-frauenfeld.ch (auch www.awig.ch).

Ein Domain-Name kostet Fr. 15.50 pro Jahr. Hinzu kommen die Kosten beim Provider
(Speicher-Platz) und Aufwandungen fur die inhaltliche Betreuung von externer Seite. Fir
die Nutzung des CMS-Systems via Backslash (betrifft die Domains , Frauenfeld”, , Werkbe-
triebe Frauenfeld”, ,Alterszentrum Park”, ,Allmend Frauenfeld”, ,frauenfeld2030") sind
pro Jahr insgesamt 3900 Franken an Lizenzgebiihren zu bezahlen, Der Aufwand fir die
inhaltliche Aktualisierung dieser Websites durch Backslash belduft sich pro Jahr auf rund
6700 Franken.

Frauenfeld, 8. Juli 2014
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Beilage: Einfache Anfrage



SVP-Gemeinderat
Andreas Elliker
Schaffhauserstrasse 110a
8500 Frauenfeld

Einfache Anfrage (Art. 45 Geschéftsreglement)

Homepage ,,www.allmendfrauenfeld.ch” / Homepage Allgemein

Auf dem Internet bin ich auf die Seite www.allmendfrauenfeld.ch gestossen. Dabei war auf der
Homepage zu lesen das, dass Hochbauamt der Stadt Frauenfeld einer von zwei Ansprechpartner
ist. Dazu mochte ich wissen wie viele Homepages die Stadt Frauenfeld betreut.

Meine Fragen:

1. Wer betreut und Unterhaltet die Homepage www.allmendfraunfeld.ch? (Auf der Homepage
ist die Stadt Frauenfeld (das Hochbauamt) dafr zusténdig ist oder teilweise.)

2. Wenn die Stadt Frauenfeld (das Hochbauamt) dafiir zustandig ist oder teilweise, was sind
die Kosten und Arbeitszeitwand fir diese Homepage?

3. Wie viele Homepages betreut die Stadt und was kosten Sie die Stadt?

Ich bedanke mich beim Stadtrat fur die ausfuUhrliche Beantwortung meiner Fragen.

Frauenfeld, 21. Mai 2014

Andreas Elliker



